

---

## **Echipamente și aplicații informatice pentru identificarea și blocarea amenințărilor din spectrul wireless (IED), Investiția Dezvoltarea sistemelor de securitate pentru protecția spectrului guvernamental, finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență**

I.D.: 96593309

---

Data publicarii	29.04.24	Coduri CPV	34999000 34144000 80600000
-----------------	----------	------------	----------------------------

---

Descriere: Achizitia are ca obiect furnizarea de Echipamente și aplicații informatice pentru identificarea și blocarea amenințărilor din spectrul wireless (IED), așa cum acestea sunt prezentate în documentația descriptivă a achizitiei, în vederea realizării Investiției Dezvoltarea sistemelor de securitate pentru protecția spectrului guvernamental, finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Achizitia se va materializa prin încheierea unui contract de furnizare cu un singur operator economic. Detalierea echipamentelor și aplicațiilor informatice pentru identificarea și blocarea amenințărilor din spectrul wireless (IED), este prezentată în Documentația descriptivă. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a candidaturii (etapa 1): 15 zile de la publicarea anunțului de participare. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a 9-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunere a candidaturii (etapa 1). Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunerea ofertelor (etapa 2): 15 zile de la primirea invitației de depunere a ofertelor, respectiv accesul la documentația de atribuire. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a 9-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor (etapa 2). Termenul de răspuns la clarificări a fost stabilit astfel încât operatorii economici să aibă o perioadă adecvată pentru analizarea documentației de atribuire și, ulterior, pentru elaborarea ofertelor prin prisma răspunsurilor oferite de Autoritatea Contractantă. Nota: Clarificările transmise după acest termen de 15 zile anterior datei limită vor fi luate în considerare doar în măsura în care autoritatea contractantă apreciază că formularea răspunsului la aceste solicitări este în interesul derulării în condiții bune a procedurii de atribuire.

---